

Zabeležka zbora občanov VS Štanjel, ki je potekal dne 5. 6. 2019 s pričetkom ob 20. uri v Zadružnem domu Štanjel

Zbor je bil sklican z vabilom št. 031-31/2019-15 z dne 23. 5. 2019, v skladu s 79. členom Statuta Občine Komen (Uradni list RS 80/09, 39/14, 39/16). Zbor je bil sklican za celotno območje vaške skupnosti Štanjel, vabilo so prejela vsa gospodinjstva v vaški skupnosti, sklic pa je bil objavljen tudi na oglasnih tablah v vaški skupnosti ter na spletni strani Občine Komen www.komen.si.

Zbor občanov vodi župan, mag. Erik Modic.

Predlagani dnevni red:

1. **Seznanitev z določitvijo parkirnih površin, na katerih se uvede parkirna,**
2. **Seznanitev s predlogom uvedbe območja umirjenega prometa v starem jedru Štanjela,**
3. **Razno.**

Zbor je pričel ob 20. uri. Ugotovljena je bila sklepčnost zbora občanov. Iz podatkov o številu volivcev na volišču Štanjel (lokalne volitve 2018) je bilo ugotovljeno število volivcev (546), od tega znaša število volivcev na območju vaške skupnosti Štanjel, ki zajema območje naselja Štanjel, 309 volivcev.

79. člen Statuta določa, da zbor občanov veljavno sprejema svoje odločitve, predloge, pobude, mnenja, če na zboru občanov sodeluje najmanj deset odstotkov volivcev z območja občine, za katero je zbor občanov sklican. Odločitev zbora je sprejeta, če zanjo glasuje najmanj polovica volivcev, ki glasujejo na zboru.

Lista prisotnosti je priloga te zabeležke. Prisotnih je 41 občanov.

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb. Gradivo k dnevnemu redu je bilo objavljeno na spletni strani Občine Komen skupaj s sklicem zbora vaščanov dne 23.5.2019.

K točki 1.: Seznanitev z določitvijo parkirnih površin, na katerih se uvede parkirna

Župan je prisotne seznanil s površinami, na katerih se uvede parkirna (predstavil jim je sprejete sklepe občinskega sveta o uvedbi parkirne in uporabnine) ter o načinu plačevanja parkirne. Prisotni so se strinjali z uvedbo parkirne na navedenih površinah (Polje, pri Zorotu in površina severno od ZD Štanjel).

V nadaljevanju so bila podana vprašanja glede možnosti pridobitve dovolilnic za različne kategorije uporabnikov (stanovalci, zaposleni ipd). Župan je pojasnil, da bo to vprašanje urejal poseben akt, ki ga sprejme sam.

K točki 2.: Seznanitev s predlogom uvedbe območja umirjenega prometa v starem jedru Štanjela

Župan je prisotne seznanil s predlogom uvedbe območja umirjenega prometa v starem jedru Štanjela. Predstavil je krog oseb, ki bodo v staro jedro lahko dostopali pod določenimi pogoji (npr. servisna vozila, dostavna vozila, gasilska vozila, invalidi ipd), ter krog oseb, ki bodo za dostop v stari del bili upravičeni do brezplačnih dovolilnic.

V razpravi, ki je sledila, so prebivalci predvsem starega dela Štanjela povprašali glede možnosti pridobitve dovolilnic za same stanovalce, glede možnosti pridobitve dovolilnic v primeru posesti več kot enega avtomobila na stanovanjsko hišo. Postavljali so vprašanja glede možnosti postavitve avtomatske zapornice.

Prisotni so se strinjali ter so izrazili podporo uvedbi območja umirjenega prometa v starem delu Štanjela, saj sami zaznavajo težave s sedanjo prometno ureditvijo.

K točki 3.: Razno

Župan je prisotne seznanil s predvideno postavitvijo e-polnilnice za e-vozila in za e-kolesa na placu v Štanjelu (ob avtobusni čakalnici). Prisotni so se s postavitvijo in mestom postavitve strinjali.

Župan je prisotne seznanil tudi z drugimi investicijami, ki potekajo v Štanjelu (nadaljevanje obnove spodnjega palacija, ureditev parkirišča za vaščane na severni strani Gledanice, ureditev poti med Kobjiljskim stolpom in Ferrarijevim vrtom itd.

Ta zapisnik se posreduje predsedniku vaše skupnosti Štanjel, z njim se seznanijo občinski svet Občine Komen, ter se ga objavi na spletni strani Občine Komen www.komen.si.

Zapisal: mag. Erik Modic, župan

